

菏泽学生课业负担全省第二重

早起、考试、平常作业、辅导班,菏泽中小学生“压力山大”

本报菏泽11月28日讯(记者李凤仪)根据最新公布的全省17市普通中小学生课业负担调查结果显示,菏泽中小学生课业负担仅次于德州,在全省位居第二重。记者调查发现,菏泽课业负担集中在小学及初中,主要来自课下布置作业和各类辅导班。

此次全省17市普通中小学生课业负担调查,是山东省社情民意调查中心受省教育厅委托进行的。调查主要依据是中小学

生作息时间、学习时间、睡眠时间、作业量、高中是否有重点班、节假日安排等。

记者走访了解到,菏泽小学生课业平时相对轻松,周末很忙,特别是一些五六年级的学生。“没办法,其他孩子都报辅导班了,不能让孩子输在起跑线上,而且孩子还将面临升初中。”大部分家长抱着这种心理给孩子报名各类辅导班。

而初中生主要集中在晚上

老师布置的作业比较繁多。小学生升入初中后,课程比以往多了不少,每科老师或多或少都会布置一些作业,这就导致很多学生在下午放学后,还要为了作业奋战到晚上。

“儿子今年上初一,基本上每天都有作业,写到晚上10点之后是很正常的事情。”菏泽市区的王先生表示,基本上每科老师都布置一些作业,虽然每科作业不多,但是加起来就很可观了,

“第二天还要6点30分起床,每天看着儿子‘挑灯夜战’写作业着实有点心疼。”

家住城区的初中生小陆目前在一所知名学校读初三,据其介绍,从上初中开始父母就告诉他说,将来一定考进菏泽一中。“虽然现在所在初中学校学习压力也比较大,但过来的这几个假期基本都参加了培训班,主要是父母根据每个学期的成绩找出我比较弱的科目,有针对性地报了培训班。”

同时,在这次调查中,小学生早上7:30到校一项在全省差异较大,济南、青岛完成率达到95%以上,菏泽、莱芜则完成率较低。

“经济比较发达的青岛、潍坊、济南等市的中小学生课业负担排名普遍靠前,属于负担较轻的,而经济相对落后的菏泽则是负担较重,位于全省第二重。”教育专家表示,课业负担较重的菏泽应该在提高学生综合素质上下狠功夫,才能跟得上时代潮流。



防艾进校园

28日,第26个“世界艾滋病日”与艾滋患者心贴心雷锋歌手防艾宣教校园行走进菏泽医专。“雷锋歌手”胡玉、郓城县农民歌手贾崇珍等人除为学生们带去动听的歌曲外,还呼吁他们要正视艾滋病患者,同学们也纷纷在签名墙上写下自己的名字。其中,4名艾滋病患者也来到现场,向大学生介绍如何预防艾滋病,爱心企业还分别为4人送去1000元的慰问金、古筝等物品。

本报记者 李德领 摄影报道

曹县供电公司:
学校用电安全
隐患大排查

本报曹县11月28日讯(记者李贺 通讯员 朱师)28日,记者从国网曹县供电公司获悉,近日该公司职工利用周末休息时间,对全县部分中小学进行了电力设施安全检查,对发现的隐患进行了整改,保障了师生们的用电安全。

据了解,国网曹县供电公司利用周末休息时间分别对曹县中、小、早教学校进行了电力设施的安全大检查。此次排查的5所学校中,检查人员发现学校里都存在不同程度的线路老化、布线杂乱、开关老化等安全隐患。

针对此种情况,该公司制定了隐患整改方案,对隐患进行全面的整改,切实消除中小学校的用电安全隐患,为广大师生的人身财产安全提供可靠保障。

Hans济南韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

12周年庆典
万支玻尿酸免费送
疤痕/胎记6折起
活动时间:即日起至2013年11月30日

疤痕综合疗法

疤痕乃四大医学难题之一,单一方式难以祛除。韩氏整形专家创造性提出疤痕“综合疗法”,汇集美国第四代赛诺秀系统、基因转色仪、妊娠纹平复仪、强脉冲光子疤痕治疗仪、疤痕软化仪、像束激光、疤痕修复仪、ELMAN射频等多款奢华设备,通过疤痕软化、淡化、疤痕着色、填充、基因活化、药物渗透、红血丝消除等先进设备、手法、药物,全面应对痤疮坑、凹陷性疤痕、手术疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、疤痕疙瘩、(黑)白斑疤痕、红斑等各种疤痕。

胎记、文身综合疗法

韩氏独家拥有第四代赛诺秀Cynergy系统,专业针对各种红胎记,可完美祛除血管瘤、鲜红斑痣、红血丝、毛细血管扩张等血管性疾病。

韩氏第四代赛诺秀系统,专业针对太田痣、咖啡斑、彩色文身、老年斑等,用时短,几乎无痛,创伤小,不留疤痕,最大限度回复肌肤最佳原生态。

专业的医生做专业的事

一名医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业医生只做专业的事。在韩氏,疤痕修复由多位专业疤痕医生专职进行,以其丰富的经验,努力将其做到极致。

周兴亮
中国畸形疤痕修复鼻祖

王丽华
国内母细胞疗法创始人

齐红艳
美国赛诺秀中国首席专家

新浪微博
做整形的人韩啸

有很多机构在网络上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

鱼传尺素:0531-86113331 驿站梅花:WWW.cnhszx.com 全国统一电话/QQ:400-708-5678
君子大隐:济南市民生大街22号杆石桥三箭银苑A座